

Молнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Молнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 103 (3360)
Год издания 22-й

СРЕДА, 30 августа 1961 года.

Цена 1 коп.

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВЫХ!

РАССЧИТАЛИСЬ С ДОЛГОМ

На стенке будки управления каждой мартеновской печи третьего цеха висит таблица — показатель работы от начала года. Висит она и на стене будки нашей печи № 17. Очень неприятно было глядеть на нее — лишь один раз отмечено, что печь выполнила месячный план, а то все долг да долг. Причем долг не маленький — за семь месяцев мы остались должны около тысячи тонн металла.

С такими неутешительными результатами начали мы — сталевары и подручные сталеваров печи № 17 — вахты августа, вахты, вдохновляемые светлыми перспективами построения коммунизма, начертанными в проекте Программы партии.

Были трудности, как и всем, — и чугун, и металлолом ожидать приходилось, и разливка задерживала, но коллектив печи работал очень дружно, избегая нарушений, стараясь использовать каждую минуту,

В счет сентября

Старательно трудятся на вахте в честь XXII съезда КПСС сталеплавильщики третьего цеха. Пример слаженности в труде показывает коллектив печи № 22 — агрегата коммунистического труда, где печными бригадами руководят сталевары тт. Федьев, Феоктистов, Свечкарев, Воронин. Из месяца в месяц перевыполняя задание, коллектив печи и за 27 дней августа имеет на своем счету 700 тонн сверхпланового металла.

26 августа коллектив коммунистического труда рассчитался с планом восьми месяцев.

Днем раньше досрочно завершили восьмимесячное задание бригады сталеваров печи № 15 тт. Скрипченко, Писарева, Колесникова и Жигарева. А 25 августа о досрочном выполнении плана 8 месяцев делом рапортовали сталевары печи № 25 тт. Журавлев, Захаров, Радужский, Горин. Коллектив этой печи в августе работает очень дружно и будет иметь сверх месячного плана около тысячи тонн сверхпланового металла.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ОБЖИМЩИКИ УЧАТСЯ

Сто пятьдесят обжимщиков изъявило желание учиться в этом учебном году. Особенно много заявлений подано в институт. Высшее образование хочет получить в три раза большее число рабочих, чем среднетехническое. Слесарь Карманов, вальцовщик Бусс уже окончили техникум, работая в цехе. Сейчас они готовятся стать студентами института.

В школе мастеров по инициативе обжимщиков открыто отделение вырубщиков. Учиться сюда поступили 45 рабочих разных профессий: подбрановые, вырубщики, слесари. Через три года они будут мастерами пролетов адьюстажа.

чтобы печь шла горячее, а плавка — полновесней и быстрее.

Труд коллектива увенчался успехом. За 27 дней августа коллектив печи сварил сверх плана 1166 тонн стали. Долг от начала года ликвидирован, боремся за новые успехи трудовой вахты.

А. ЛИТВИН,
сталевар печи № 17.

ДАЛЕЙШЕЕ БЫСТРОЕ УВЕЛИЧЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА МЕТАЛЛА И ТОПЛИВА, СОСТАВЛЯЮЩИХ ФУНДАМЕНТ СОВРЕМЕННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ПО-ПРЕЖНЕМУ ОСТАЕТСЯ ОДНОЙ ИЗ ВАЖНЕЙШИХ НАРОДНОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ЗАДАЧ.

Из проекта Программы КПСС.

За отличное качество

Дружно борется за достойную встречу XXII съезда КПСС коллектив листопрокатного цеха. Листопрокатчики взяли обязательство за август и сентябрь выдать сотни тонн товарного проката сверх плана. Здесь поддержали почин сортопрокатчиков и настойчиво добиваются повышения качества выпускаемой продукции.

Коллектив цеха решил: брак по прокату (по сравнению с фактическими показателями за полугодие) снизить до 0,075 процента.

В каждой бригаде идет упорная борьба за сокращение выхода вторых сортов проката.

БРИГАДА НАБИРАЕТ ТЕМПЫ

Наша третья бригада стана «250» № 2 проволочно-штрипсового цеха дорожит званием коллектива коммунистического труда. Это высокое звание мы стараемся повседневно оправдывать. И хотя в первые семь месяцев наш коллектив работал неплохо, выдав сверх плана 800 тонн металла, эти показатели нас не удовлетворили. Мы знали, что далеко не использовали все свои возможности. В прошедшие месяцы, особенно в июне и июле, у нас наблюдалось ослабление производственной дисциплины, а это привело к ухудшению технико-экономических показателей. В июле мы допустили даже выпуск брака.

«Так больше работать нельзя» — сказал однажды на сменном-встречном собрании партгрупорг бригады, бригадир слесарей Андрей Артемьевич Руденко. Старого коммуниста поддержало большинство членов бригады. Было решено вести самую непримиримую борьбу с расхлябанностью, с бракоделством. Это дало желаемые результаты. Бригада стала набирать темпы и в августе достигла высокой производительности труда. Старался весь коллектив, но особое рвение в работе показали вальцовщик трайба-паратчик т. Максименко, операторы тт. Штодина и Вербина, бри-

гада слесарей, возглавляемая т. Руденко. Последняя быстро делала профилактические ремонты стана, не допуская ни минуты его простоя.

Борьбу за достижение высокой производительности труда мы не прекращаем ни на минуту. Партийная группа бригады старается держать коллектив в постоянном трудовом напряжении, мобилизуя его на все новые и новые достижения в работе. 20 августа у нас в бригаде состоялось открытое партийное собрание. На него мы пригласили беспартийных товарищей — передовых рабочих. Были приглашены и отстающие. Партгрупорг т. Руденко рассказал об итогах заводской партийной конференции и о задачах, которые ставятся сейчас перед металлургами нашего комбината, в частности, перед прокатчиками. О положении дел в бригаде доложил я.

Все выступавшие на собрании товарищи отметили, что наш коллектив может работать еще лучше и завоевать первенство в соревновании. Крепко досталось нерадивым работникам, по чьей вине мы имели в августе простои: старшему оператору Мельниковой, вальцовщику Умрихину, посадчику металла Коровину. После резкой критики в их адрес эти товарищи дали слово больше никогда не допускать неряшливости в работе, не подводить коллектив.

Зарядка, данная коллективу на партийном собрании, дала хорошие плоды уже на следующий день. 21 августа бригада проката много металла сверх плана, перекрыв достигнутые накануне высокие производственные показатели других бригад. Весь выданный в этот день нами металл был принят с хорошей качественной оценкой.

XXII СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Трудовые подарки рационализаторов

Лучший подарок

Родине ко дню открытия XXII съезда КПСС — выполнение и перевыполнение производственных планов и социалистических обязательств. Этой благородной цели посвящают свой творческий труд рационализаторы комбината.

Преуспевают в работе рационализаторы цеха подготовки составов. За истекшие месяцы этого года в цехе собрано 89 ценных предложений. От внедрения 66 предложений коллектив даст экономии 48255 рублей.

Немалая доля в этой большой работе принадлежит мастеру Н. Н. Темникову и старшему инженеру по ремонтам Н. Я. Рязанову. Они делают все для совершенствования производства.

Часто после работы люди пылкой мысли собираются, чтобы обсудить, как лучше усовершенствовать тот или иной процесс, как внедрить в производство новое.

На снимке: рационализаторы Н. Н. Темников и Н. Я. Рязанов за работой.

Фото Е. Карпова.



План будет перевыполнен

В прошлом месяце стан «300» № 1 сортопрокатного цеха не выполнил производственного плана. Обсудив свои ошибки, трудящиеся стана решили приложить все силы, чтобы встретить XXII съезд сверхплановой продукцией, чтобы оправдать свое высокое звание коллектива коммунистического труда.

Сейчас коллектив стана трудится отлично. В счет этого месяца прокатчики стана дали народному хозяйству уже свыше тысячи тонн проката сверх плана. Работать, не сбавляя темпов, вот лозунг этого коллектива.

МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН ДОСРОЧНО

Успешно трудится в эти дни в фасонно-вальце-стале-литейном цехе коллектив в участка изложниц, возглавляемый П. П. Козловским. К 29 августа литейщики месячное задание выполнили на 103 процента.

независимо от количества и качества труда, то есть бесплатно (образование, лечение, пенсионное обеспечение, содержание детей в детских учреждениях, переход к бесплатному пользованию коммунальными услугами и т. д.).

В ближайшие десять лет объем национального дохода в нашей стране увеличится поч-

ВЕХИ НАШЕГО БУДУЩЕГО

Героическим трудом советского народа в нашей стране создана мощная и всесторонне развитая экономика. У нас теперь имеются все возможности для быстрого подъема благосостояния всего населения. Обеспечить в Советском Союзе самый высокий жизненный уровень в сравнении с любой страной капитализма — такую задачу ставит партия в проекте новой Программы. Эта задача будет осуществляться путем повышения индивидуальной оплаты трудящихся по количеству и качеству труда. В сочетании со снижением розничных цен и отменой налогов с населения, расширением общественных фондов, распределенных м-

ти в 2,5 раза, а за 20 лет — примерно в 5 раз.

По сравнению с 1913 годом национальный доход в нашей стране в 1960 году возрос в 23 раза.

В 1970 году он возрастет примерно в 57 раз, а в 1980 году — примерно в 115 раз против дореволюционного времени и. Таких темпов роста национального дохода не знает и не знала еще ни одна страна.

Поднятие жизненного уровня советских людей осуществится тем быстрее, чем скорее будут развиваться силы страны и будет повышаться производительность труда, чем шире будет развиваться творческая энергия трудящихся ста-